



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

572 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

03/04/2024
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් වසමේ ඉලංගතුරේ ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමෙන් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු ඊව්වලම්පත්තුව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මුතුර් රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ ඉලංගතුරේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙපිරිසක් අතර ඇති වූ ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් පිරිසක් විසින් නියුණු ආයුධවලින් පහර දී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති අතර, ඝාතනය සිදු කළ සැකකරුවන් හඳුනාගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය මුතුර් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඊව්වලම්පත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පලාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.04.02 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පැළඳගොඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පලාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 104 මිලිග්‍රෑම් 110 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන පැළඳගොඩ, හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ මිල්ලකන්ද වත්ත ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන අතුර, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින සවස් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ පිටිපන උතුර ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 680 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 32 සහ 38 ක් වන පිටිපන උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ නාමල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන හිඹුටාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නිකි විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2022.04.02 වන දින සවස් කාලයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ ගෝනපල ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නිකි විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 135 ක් (බෝතල් 180) සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 වයසේ පසුවන පිටවිලකුඹුක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.04.02 වන දින දඟවල් කාලයේදී බදුරලිය පොලිස් වසමේ බොල්ලුන්ත ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බදුරලිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන හැඩගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බදුරලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කනගරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින සවස් කාලයේදී කනගරායන්කුලම් පොලිස් වසමේ කනගරායන්කුලම් උතුර ප්‍රදේශයේදී කනගරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කනගරායන්කුලම් උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කනගරායන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හබරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින දහවල් කාලයේදී හබරණ පොලිස් වසමේ සෙවනගම ප්‍රදේශයේදී හබරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන සෙවනගම, හබරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගජමුතු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.02 වන දින උදෑසන කාලයේ දිවුලපිටිය නගරයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ග්‍රෑම් 07 ක් බඳැති ගජමුතුවක් රුපියල් 4,500,000/= මුදලකට අලෙවි කිරීම සඳහා සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දිගේ ගිලි මියයාමක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.

කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ පෙරියකල්ලාල් කලපුවේ දිගේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට 2024.04.02 වන දින කලවංචිකුඩි පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ පෙරියකල්ලාරු 02 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2024.04.01 වන දින මරණකරුට ආහාර ලබාදීමට ඔහුගේ දියණිය මරණකරු පදිංචි නිවසට ගොස් ඇත. එම අවස්ථාවේ ඔහු නිවසේ සිට නොමැති අතර පසුව 2024.04.02 වන දින සිදුකල සොයා බැලීමේදී මෙලෙස දිගේ ගිලි සිටියදී, මෘත ශරීරය සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය කලවංචිකුඩි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයකු මියයාමක් - මහියංගණය පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන අද දින අළුයම් කාලයේ මහියංගණය පොලිස් වසමේ 23 ඇල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයකුට විදුලිසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට මහියංගණය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 56 ක් වූ 23 ඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා රාත්‍රී සිය නිවස වෙත යමින් සිටියදී 23 ඇල ප්‍රදේශයේ නිවසක් ආසන්නයේ ඉඩමක් වටා ඇද තිබූ විදුලි වැටක ගැටීමෙන් මෙම පුද්ගලයාට විදුලි සැර වැදී ඇති බව සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත දේහය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර මහියංගණය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කඩුගන්නාව පොලිස් වසම.

2024.04.02 වන දින දහවල් කාලයේ කඩුගන්නාව පොලිස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ කඩුගන්නාව නගරයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් පදික මාරුව මතින් පුද්ගලයෙකු ගමන් කිරීමේදී වෑන් රථය පදික මාරුව ඉදිරියේ නැවැත්වීමේදී පිටුපසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ඉදිරියෙන් නැවැත්වූ වෑන් රථයේ ගැටීම වලක්වා ගැනීමට වෑන් රථයේ වම් පසින් ඉදිරියට ගැනීමේදී පදික මාරුව අසල සිටි කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව කඩුගන්නාව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 85 ක් වූ අලගල්ල පාර, කඩුගන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කඩුගන්නාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර කඩුගන්නාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - සෙවනගල පොලිස් වසම.

2024.04.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සෙවනගල පොලිස් වසමේ තුන්ඉරියාව සී - 06 ඇල මාර්ගයේ හබරළුව ප්‍රදේශයේදී ත්‍රිරෝද රථ රියදුරුට රථය පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන සී 06 ඇලට පෙරලීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ පසුපස අසුනේ ගමන්

කළ පුද්ගලයෙකු සෙවනගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වූ සෙවනගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සෙවනගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.